

Република Србија
Аутономна Покрајина Војводина
Општина Ковин
ОПШТИНСКА УПРАВА КОВИН
Број: 351-640/2021-IV
Дана: 03.08.2021.год.
26220 Ковин, ул.ЈНА бр.5
Тел. 013/742-104, 742-268
Факс: 013/741-626

Комисија за реализацију мера енергетске санације на основу члана 12. Правилника о суфинансирању мера енергетске санације породичних кућа о станова број („Сл. лист општине Ковин“ бр.13/2021) и поглавља VIII Јавног позива за учешће привредних субјеката у спровођењу мера енергетске санације у домаћинствима на територији општине Ковин број 351-640/2021-III од 09.07.2021. године, у предмету Јавни позива за учешће привредних субјеката у спровођењу мера енергетске санације у домаћинствима на територији општине Ковин, а на основу пријаве “ENERGY NET SERVICES“ ДОО Каћ, из Каћа ул. Партизанска бр.160, дана 09.08. године, донела је

РЕШЕЊЕ

1. **ОДБАЦУЈЕ СЕ** пријава “ENERGY NET SERVICES“ ДОО Каћ, заведена под бр. 351-640/2021-III од 26.07.2021. године, као неуредна.
2. “ENERGY NET SERVICES“ ДОО Каћ има право увида у поднете пријаве и приложену документацију по утврђивању прелиминарне листе изабраних привредних субјеката, у року од три дана од дана објављивања листе.
3. На прелиминарну листу изабраних привредних субјеката “ENERGY NET SERVICES“ ДОО Каћ има право приговора Комисији у року од осам дана од дана њеног објављивања.

Образложење

“ENERGY NET SERVICES“ ДОО Каћ, из Каћа ул. Партизанска бр.160 поднео је Комисија за реализацију мера енергетске санације дана 26.07.2021. године пријаву за Јавну позив за учешће привредних субјеката у спровођењу мера енергетске санације у домаћинствима на територији општине Ковин.

Комисија за реализацију мера енергетске санације је дана 05.08.2021. године одржала седницу на којој је приступила отварању свих пријава приспелих по Јавну позив за учешће привредних субјеката у спровођењу мера енергетске санације у домаћинствима на територији општине Ковин и том приликом је утврђено да пријава “ENERGY NET SERVICES“ ДОО Каћ садржи недостатке у погледу Пријавног обрасца.

Наиме, општина Ковин је у расписаном Јавну позив за учешће привредних субјеката у спровођењу мера енергетске санације у домаћинствима на територији општине Ковин као Мери 3. енергетске санације породичних кућа и станова предвидела „Набавку и инсталацију соларних колектора за грејање санитарне потрошне топле воде и пратеће инсталације грејног система за породичне куће“. Подносилац пријаве је конкурисао за Мери 3. која је у достављеном пријавном образцу означена као „Набавка

и инсталација котлова или етажних пећи на пелет или гас, грејача простора за породичне куће и станове.“ и самим тим у супротности са Мером 3. из Јавног позива општине Ковин. Такође Мера 2. у Јавном позиву општине Ковин предвиђа „Набавку и инсталацију котлова, на природни гас“ која је у супротности са мером за коју је конкурисао “ENERGY NET SERVICES“ ДОО Каћ у делу набавке и инсталације котлова или етажних пећи на пелет и грејача простора за породичне куће и станове.

На основу свих свих разлика и супротности поднете пријаве “ENERGY NET SERVICES“ ДОО Каћ и расписаног Јавног позива општине Ковин, Комисија за реализацију мера енергетске санације је донела решење као у диспозитиву.

Ово Решење биће објављено на Огласној табли општинске управе Ковин као и на интернет страници општине Ковин.



М.П.

Председник комисије

Радован Вукосављевић
Радован Вукосављевић, дипл. правник